

FECHA DE EMISIÓN 03/05/2013

CÓDIGO 0000073533

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA		•	
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC		EXPEDIENTE
AVENTURANDES EXPEDICIONES CIA. LTDA.	1890132037001	:	37091
NOMBRE COMERCIAL	PROVINCIA		PARROQUIA
	TUNGURAHUA	BAÑOS DE AGUA SANTA	BAÑOS DE AGUA SANTA
CIUDADELA	BARRIO	CALLE	NÚMERO
		ELOY ALFARO	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA ORIENTE		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO A R	ESIDENCIAL PATTY	CAMINO	
CASILLERO POSTAL		TELEFONO 1	032740925
CORREO ELECTRÓNICO 1 mmsp08@y	/ahoo.es	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2		CELULAR	0980429539
SITIO WEB		FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGA	AL		
PROVINCIA	TUNGURAHUA	CANTON	BAÑOS DE AGUA SANTA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REP	PRESENTANTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA PI	ERSONA NATURAL		
	AITIA SHACA SEGUNDO FRANC	H CO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN C	EDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1600237943
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL IN	NDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA G	ERENTE	PROVINCIA	TUNGURAHUA
EECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	8/09/12 00:00	CANTON	BAÑOS DE AGUA SANTA
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	WOS/12 00.00	PARROQUIA	BAÑOS DE AGUA SANTA
DADELA		BARRIO	
CALLE	LOY ALFARO	NÚMERO	SN
INTERSECCIÓN/MANZANA O	RIENTE	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO A RESIDENCIAL PATTY
CORREO ELECTRÓNICO m	msp06@yahoo.es	TELEFONO	032740925
		CELULAR	0980429539
		SUPERINTENDENDIA DE COMPANIA D	CONTROLLIS

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formularlo y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar la averáguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponde verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 03/05/2013

CÓDIGO 0000073533

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	Sł	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	Si	NO	Х

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: JAITIA SHACA SEGUNDO FRANCISCO

Identificación 1800237943

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formularlo no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

26/11/2012

SUPERINTENDENCIA DE CONSTIGNISTIS

INTERCEMENTE NO DE BALANCES

INTERCEPCION DE BALANCES

En caso de no grasentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.